

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KÉZYZ LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra „ 2 P

Egyhanguan.

A magyar politikai élet előterében az utóbbi hetekben a kormányzói javaslat állott. Az első javaslat emelkedett szellemű vitákra adott alkalmat s bebizonyította, hogy a magyar közélet komolyan, meggondoltan és ösztönösen az ősi magyar alkotmány síkján él. Darányi Kálmán megfontolás tárgyává tett minden alapos észrevételt. A népies nemzeti politika, amelynek célkitűzései irányítják Darányi kormányzatának munkáját, természetesen felhasználta a közvélemény, a magyar politikai élet minden oldalának kívánságait és azoknak figyelembevételével készítette el azt a törvényjavaslatot, amely ma már a magyar törvényhozás bölcsességének alapjain közel van ahhoz, hogy bejusson a magyar törvénytárba.

Darányi Kálmán és kormányzata uralomralépésének első pillanatától kezdve békés és nyugodt atmoszférát teremtett.

Parlamentünk életét ugyan néha viharossá és nehézkesé teszik a pártpolitikai ellentétek, de ennek ellenére is igazi egységben tudott összefogni a törvényhozás ennél a javaslatnál. Bizonyos, hogy a magyar élet új es elhatározás lépések előtt áll a közjogi javaslatok törvénybeiktatásakor. És most, amikor az első javaslatot, amely a szentistváni hagyományok alapján új utakra indítja a magyar közjogot, a képviselőház egyhanguan megszavazta, alkotmányos életünk legszebb tradícióit elevenítette meg. Az egész magyar társadalom aggodó figyelmé kísérté ennek a javaslatnak a tárgyalását és nagy megnyugvásában oldódott fel-ez a figyelem a törvényhozók egyhangú döntésével.

Az alkotó beke, amelyről az utóbbi hónapok alatt annyi szó esett, ebben a javaslatban s ennek a javaslatnak egyhangú elfogadásában értéket teremtett. S ez az egyhangúság két nagy idokra vezethető vissza. Az egyik az, hogy a

képviselők épúgy mint az egész nemzet, hálás és büszke szeretettel és tisztelettel néznek fel az államfőre, a másik pedig az a tény, hogy ez a nemzet nehéz időkben mindig megtalálta vajudva és nehezen, de mindig rátalált a helyes megoldásra. Ma, amikor a szociális igazságok minden vonalon

való érvényesülése van az előtérben, ma ez az egyetlen helyes megoldás abban nyilvánul meg, hogy az ősi alkotmányt módosítani kell a modern idők követelményeihez.

Az a megértés, az a pártérdekeken felülemelkedő egyhangúság, amellyel a kormányzói javaslatot elfogadta, magá-

éva tette az országgyűlés képviselőháza, ígéret és biztosíték arra vonatkozólag, hogy a két soron következő közjogi javaslatot a magyar életet sok tekintetben átalakító két reformot a nemzet érdekeit szem előtt tartó bölcsesség, nyugalom és megértés fogja hasonlóképpen megteremteni.

Érdekes intézkedések a tűzharcos javaslatban, melyet a Ház tegnapi ülésén nyújtott be Röder Vilmos honvédelmi miniszter.

A Ház tegnapi ülésén nyújtotta be Röder Vilmos honvédelmi miniszter a „Törvényjavaslatot az 1914—1918 évi világháború tűzharcosainak támogatásáról”.

A javaslat tizenkilenc szakaszból áll és kimondja, hogy a honvédelmi miniszter meghatározott időre jogosít társadalmi alakulatokat a tűzharcosok érdekképviseletével.

A javaslat egyebekben tartalmazza, hogy a törvényhatósági és községi legfőbb adót fizetők névjegyzékének összeállításánál az igazolt tűzharcosok adóját kétszeresen kell számítani. A tűzharcosokat előnyben kell részesíteni hatósági állások, közjegyzői és végrehajtoi tisztségek betöltésénél, ha egyenlő feltételekkel mások is pályáznak ezekre az állásokra.

A javaslat életbeléptét követő hónap első napjától kezdve hadipótlékra igényjogosult alkalmazotti csoportokba tartozó minden tűzharcos hadipótlékban részesül.

Szabályozza a javaslat a magánüzemekben alkalmazandó tűzharcosok számát is és úgy rendelkezik, hogy legalább husz munkást állandóan foglalkoztató vállalatokban és üzemekben — az állami és az önkormányzati üzemekben is — mind addig, míg az alkalmazott tűzharcosok száma a férfimunkások létszámának egyhizedrészét el nem éri, a végzendő munkára alkalmas tűzharcos jelenléte esetén a férfimunkások létszámában megüresedő helyek felerészére tűzharcosok alkalmazni. Az ezer kataszteri holdnál nagyobb földbirtokon is ez a

rendelkezés érvényes.

A nyugdíjra jogosult tűzharcosok a háborúban teljesített katonai szolgálatauk időjén szolgálati időjükhöz való számítását követelhetik. Közszállítások oditélésénél — hidrokantak, valamint a víztví rend után — egyenlő feltételek esetén a tűzharcos ajánlatát kell előnyben részesíteni.

Ugyancsak előnyben részesülnek a tűzharcosok az állami egyedáruság alá eső cikkeik árusításának engedélyezésénél, valamint korlátolt számú iparengedélyek kiadásánál. Fontos rendelkezése a javaslatnak az is, hogy tűzharcosok gyermekei, a tanítványokra és egyetemre megállapított tandíjmentességi százkon belül a tandíjmentességben elsőbbséget élveznek.

A sztrájkoló aratómunkások ügyében lent járt kerületében báró Vojnits Miklós országgyűlési képviselő.

Az aratás immár az egész megyében megkezdődött és egyedül Kélibán, Tompán és Csikertán mutatkozik zökkenő azzal, hogy az alkore szerződött aratómunkások egy része nem vette fel a munkát. Az aratók ugyanis azzal érvelnek, hogy a részesedés fejében számukra jutó gabona értéke nem felel meg a jelenlegi napszámberékeknek. Báró Vojnits Miklós dr. a kerü-

let képviselője lent jár a kerületben s tárgyalásokat kezdett a gazdákkal és az első-detenkedő aratómunkások képviselőivel. A lefolytatott tárgyalásokról báró Vojnits Miklós dr. nyilatkozott is és kijelentette, hogy egyes helyeken az első pillanathon úgy tűnik fel a helyzet, mintha munkásoknak volna igazuk. De a gazdák ott, ahol a termés nem mutatkozik jónak kilóban

egyeztek meg a munkásokkal. Jellemző, — mondja végezetül báró Vojnits Miklós dr. nyilatkozatában, hogy a szerződött aratómunkások egyrésze felvette a munkát, ami amellet bizonyít, hogy a sztrájkoló aratómunkások eljárása indokolatlan.

Dr. báró Vojnits Miklós közbelépésére a helyzet lényegesen javult.

A Lóértékesítő Szövetkezet lóvásárlásai a megyében.

A Hangya és a Magyar Mezőgazdák Szövetkezete által alapított Lóértékesítő Szövetkezet a Földmiveltügyi Minisztérium és a Kük-

reskedelmi Hivatal irányítása és ellenőrzése alatt Nemzetország, Csehország és a Honvédség részére lovakat vásárol és pedig az alábbi

méret, jelleg és árak alapján: Németország részére vásárolandó lovak: 165—172 cm-es 3 és fél—6 éves tiszt háta és hámos lovak

Nyaráláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN

Reinhardt divatcsarnok

á r u s i t.

díj kint 700—950 P.

Csehszlovák részére vásárolandó lovak: 165—172 cm-es 3 és fél—6 éves tiszti és állati lovak díjként 720—950 P.

A Honvédség részére vásárolandó lovak: Tisztilovak 850 P. Lovassági hámos lovak 690—740 P. Tüzérségi remondalovak 650—740 P.

A lószórozó bizottság sorozásának időpontjai községenként: július 7. 9 óra. Dávod: (Hercegszántó, Csátalja, Nagybacska, Gara). Bácsborsód: (Katyvár, Madaráspuszta, Bácsbokod d. u. 2 óra). Július 8. 8 óra. Baja: (Szeremle, Bátmonostor, Vaskút, Érseksanád, Sükösd) Július 8. 10 óra. Csávoly: (Rem, Felsőszentivő, Mátéháza). Július 8. 4 óra. Bácsalmás: (Tatánháza, Mátételke, Csikéria, Pusztakunbaja, Madaras, Kunbaja). Július 9. 8 óra. Tompa: (Kis szállás, Tiskös, Ivánkamajor, Jánostelek, Kelebia, Tinójárás) Július 9. 13 óra. Jánoshalma: (Kéles, Deszidámajor, Borota, Melykút, Újdonkút, Terézhalom)

A zárjelben feltüntetett községek az elől megnevezett községekbe hajtják fel eladó lovaikat.

Eprezés közben leesett a fáról egy diák.

Tegnap este kilenc óra körül esés kimeneteli baleset történt a Szőlő utcában.

Körmöczy Dezső 15 éves tanuló szüleinek Szőlő utca 9. szám alatti házában udvarán álló eperfa mászott és eprezni kezdett miközben egyenúlyát veszve a fáról leesett. Az eperfa alatt szőlőkarók állanak, melyek egyike mellett zuhant a földre, úgy hogy a karó csak a nyakán ejtett könnyebb karcoslat. A mentők szállították a kórházba.

— **Főfájás, idegesség, hypochondriás állapotok** gyakran a legrövidebb idő alatt megszűnnek, ha bélműködésünket rendszeresen elgyomorral egy kis pohár természetes „**Ferent József**” keserűvízzel elrendezzük. Orvosok is ajánlják.

Baja a belső idegenforgalomban a hetedik helyre került.

Érdekes és nem mindennapi statisztikai kimutatás kapcsán olvastunk érdekes adatok belső idegenforgalmunk fejlődéséről. Az 1910. és 1932. évi összehasonlító kimutatás szerint aránylagosan Győr, Pécs, Debrecen és Baja városokból került a leg több idegen Budapestre.

Ezek alapján azt kell feltételezni, hogy nem annyira közelség, mint inkább a gazdasági vagy kulturális igény játszik ezen a téren vezető szerepet. És ami a legfeltűnőbb, a háború előtti és a háború utáni idők egybevetésénél van a legtöbb eltérés a városok részéről.

Igy például ma Sopronból kétszer annyian látogatják a fővárost mint ezélt, és 1936. év végén a negyedik helyről a hetedikre került, megelőzve Bajt, Győr, Debrecen, Sopron, Szekesfehervár, Miskolc és Pécs városok.

Végül tanulságként azért komoly belső idegenforgalomról nem beszélhetünk addig, amíg például Miskolcra és Győrből évente minden tizenötödik ember megy fel egyszer a fővárosba, Debrecenből, Pécsről minden huszadik, Szegedről, Szekesfehervárról minden harmincadik, Szatmár megyéből csak minden két századik és Győr megyéből csak minden kétszázötvenedik. Ilyen számok mellett a belső idegenforgalom, — mint a kimutatáshoz fűzött reflexió mondja, — csak csendes kísérletezgetés.

viszont Baja arányszáma romlott

Erélyes intézkedésekkel akadályozza meg a hatóság, a tiltott területeken való fürdőzést.

A rendőrhatalóság az elsőfokú iparhatósággal karöltve az idén is kijelölte a Dunán, illetve a Kamarásdunán a fürdőterületeket. Az intézkedésekre a fürdőzők érdekében volt szükség. Engedszelyek a fürdést a dunai hídfő jobb és baloldalán

meghatározott helyeken, azonkívül az Ács strandon, a Népfürdőben, a Vénusz dombon, ahol a rendőrség mentőfelszerelést és őrséget állított fel. A fürdőterületül használt többi helyeken a fürdés életveszélyes és mivel a hatóság ezeken a

helyeken mentőőrséget felállítani nem tud, tilos.

A Szentistván alatt elhúzódó csatorna vízében való fürdést ugyan csak megtiltotta a hatóság. Ebben a vízben a fürdést ugyancsak megtiltották; a víz a bele folyó sok szennyvíz fertőzött, a meder pedig bizonytalan mélységű és a fenéken levő sok kagylóféle már nem egy ízben okozott sérüléseket.

A népszerű fürdőterület igen veszélyes, csak néhány héttel ezelőtt történt, hogy Érseksanád alatt egy fürdőző fiatalember a kanális, vagyis a Sárközi Armentesítő Társulat vízébe fullt.

A hatóság emiatt is fokozottan figyelmeztet mindenkét, hogy ezeket a területeket fürdésre ne használják, mert a rendelkezés ellen vétők megbírságolják.

A szabadkai lóverseny.

Irta: **Bereczky Andor**
ny. huszár őrnagy.

V.

Nem feledkeztem meg **András bácsiról sem**. „**András bácsi**” volt az ország legelső **Hotellije Minhenkinek kedvence és Pejacsevich gróf hadtestparancsnok barátja**. **András bácsi minden hadtestparancsnoki szemle után a tiszti vacsorán Pejacsevich gróf jobboldalán ült az asztalnál.**

„**Vizeki Bandi**” is fiatal korában a közösknél, **Szabadkán** szolgált. **Husz év után, amikor honvédduszárezredével megjelent Szabadkán, András bácsival a kapuban találkozott, a nyakába ugrott és mindkettőn úgy sirtak, mint a gyerekek.** **András bácsi feleségét is átölelte, ki örömeben úgy sirt, mintha a fia érkezett volna haza hadifogságból.** **András bácsi Vizeki tiszteletere olyan gazdag, reggelig tartó bankettel adott, hogy még a kutyák is fehére hávét itták.** **Bucszászkor a tisztkar András bácsi feleségének egy szép emléktárggyal kedveskedett.**

Szabadkán az ősszel híres agár szatok is voltak. 9-ór körül a találka, de az agár szat csak 11 óra

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árrban.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

herdődött. Ez a hét órai dezsóné éppen elég volt ahhoz, hogy mindeki elázzon.

Klóbí táborok volt hátramozdított, „Dentót” is elvittem agarászni. Imre a dezsónén úgy elázott, hogy amikor felült a „Robszélára”, forgott vele a világ. Folyton az kérdezte tőlem, hogy látom-e a nyulat, mert ő nem látja. Mellette lovagoltam, nehogy „Pilák” agarat legdözzölje, mert nagy baj származhatott volna belőle.

Ó szép Bácska, Bánát jöjjön el melőbb a te országod, hogy a mi kedves barátainkat és látjövőrünket kebelünkre ölelhessük!

(Vége)

Hatvanmillió harmadosztályú utassal szemben mindössze huszonezeret I. osztályú utas utazott az elmúlt évben.

A legnagyobb állami üzemnek, az államvasutatnak 1935—36 os üzlet-évről most adták ki a hivatalos jelentést, amely sok érdekos adatot tartalmaz.

Az államvasutak vonal-inak, használati tárgyainak és kocsi-parkjainak értékét összesen 1 milliárd és 841 millió pengőre értékelték.

A Máv. utasforgalma az előző évhez képest emelkedést mutat: 1935 36 ban 61,165.925 utast szállított a vasut. Ebből 60 millió harmadosztályon, 5 millió másodosztályon, 21 ezer utas pedig első osztályon utazott.

Emelkedett az áruforgalom is: összesen 16 6 millió tonna árut szállított a vasut.

A személykocsik száma 3461, motormellékkocsi 144, kalauzkocsi 1205, postakocsi 81 darab van

üzemben, míg a teherkocsi száma elérte már a 40 ezret.

A Füléres Gyorsok forgalma is növekedett. Budapestről vidékre 97 füléres gyors 112 ezer, vidékről Budapestre 37 vonat 41 ezer, vidékről vidékre pedig 46 füléres vonat 32 ezer utast szállított.

Gőzmozdony 1845, motorkocsi 143, villamos mozdony 31 és sin-autóbusz 15 darab van forgalomban.

Megkezdik a bajai muzeum berendezését.

A muzeum, illetve a képtár céljaira átengedett lakarek-pénztári épület átalakítása és megfelelő modernizálása befejeződött. A képtár anyaga már mind Bajára érkezett, a berendezést e hónap végén el is kezdik, míg a hivatalos megnyitő ünnepséget, amint azt jelentettük is, szeptember végén, vagy október elején fogják megtartani.

Influenza.

spanyoljárvány, torokgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandolák megbetegedése, valamint izületi bajok vagy tüdőgyulladás esetén gondoskodjunk arról, hogy gyomra és belki a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatával gyakran és alaposan kitisztítsanak. Közkórházak főorvosai megállapították, hogy a Ferenc József viz lázzal járó fertőző betegségeknél is nagy szolgálatot tesz a szenvedő emberiségnek. Orvosok is ajánlják.

Fürdő cikkek

trikó, sapka, cipő, frottier és strandköpeny.

„Habselyem” ruha és bluz.

Harisnya, keztyű, ridikül nagy választékban

Fischer Pál r.-t. divatüzletében Baja

Br. Eötvös-utca 2. szám.

HIREK

— **Uj misés ferences pap.** Vértés Vargity Honar most felszentelt bajai születésű áldozópap vasárnap, holnap fel 9 órakor mondja első miséjét a ferencrendiek templomában.

— **Esküvő.** Francziskovich Rózsa és dr. Zsid László or os, ma szombaton délután 7 órakor tartják esküvőjüket a mátyásfalvi plébánia templomban.

— **Kinevezések a bajai pénzügyőrségnél.** A pénzügyminiszter Kovács István és Tóth Antal bajai pénzügyői szemlézket mostani állomáshelyükre szóló további megbízatással pénzügyőri fősemlézekké nevezte ki

— **Kelebia új állomásfőnöke.** Baglyas József főintézőt, a kelebiai állomás főnökét Mosonba helyezték át. A kelebiai állomás főnöke Bodonyi Geza főtitár lett, akat Biatorbágyról helyeztek Kelebiára.

— **Elismerés a felsőszentiváni Movenak.** Dr. Fernbach Bálint főispán Szabó István aljegyzőnek, a felsőszentiváni Move csapat parancsnokának elismerését fejezte ki azért, hogy a bácsalmási Hősök ünnepén a siker érdekében szép eredménnyel működött közre a szentiváni Move vezetősége és ifjusága.

— **Előléptetés.** Szabó Lajost a keszlemeti Mezőgazdasági Kamara főtitkárat helyettes igazgatóvá léptették elő.

— **Frontharcos bál Kelebián.** A Kelebiai Frontharcos Egyletlet jól sikerült táncmulatságot rendezett a Polgári Lövészegylet helyiségében. A mulatságon megjelent Illés Béla ny. ezredes, az egyletlet elnöke és Balás Piri Kálmán ny. polgármesterrel az élén a kelebiai intelligencia. A bál a bajai örökben ért véget.

— **Halálra gázolta a teherautó.** Kiskunmajsa határában Kakas Ferenc gazdalegényt elgázolta egy teherautó. Kakas Ferenc templomba igyekezett, amikor az országúton a szerencsétlenség érte. Az autó kezekei halálra gázolták.

— **Huszonhat új földmész-titkár.** Az Alódonantuli Földmész Egyletlet által rendezett földmész-titkári tanfolyam záróvizsgáját most tartották meg. A tanfolyamon 26 hallgató, javarészt tanító kapott titkári képesítést.

— **Elfoglalta állását az új hercegszántói községi orvos.** A helyügyminiszter által nemrégiben kinevezett dr. Gacsa Illés Hercegszántó községi új községi orvosa a napokban elfoglalta hivatalát a hercegszántói községi orvosi lakban. Az új községi orvos családja később megy a nyár végén Hercegszántóra.

— **Unneplőbe öltözött és úgy ment a halálba egy pécsi házaspár.** Sára Andor 39 éves pécsi szí-

URÁNIA

Julius 3-án, szombaton

Julius 4-én, vasárnap

2 nagy film 1 műsorban

Dunaparti randevu

Zenés vígjáték 10 felvonásban.

Második nagy filmünk:

Strogoff Mihály

(A CÁR FUTÁRJA.) Regényes történelmi dráma 12 felv. ban.

HIRADÓ!

Ékszer, órák, ezüst és ALPACKA TÁRGYAKAT

olcsón AZ UJONAN NYILT

Pallós (Pálcics) Miklós
ékszerész, órák és műtővösnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,

valamint

új ékszerek szakszerűen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

Fagylaltgépek, ételszekrények, ételborítók, szunyoghálóok.

olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280

goló gépészmérnök és 25 éves fiatal felesége Kuicsár Ilona tegnap tömény nikotínoldattal megmérgezte magát és mire rájuk találtak mind ketten halottak voltak. A házaspár régen panaszkodott nagy nyomoruk miatt, mert a férfi nem tudott álláshoz jutni. Tegnap aztán ünneplő ruhájukba öltöztek és elkövtették végzetes tettüket.

— **Idényvégi kiárusítás.** Az ezidei nyári idényvégi kiárusítás idejét augusztus 2-től augusztus 14-ig állapították meg. Ez a terminus az összes szakmákra vonatkozik.

— **Telekfelajánlások az Egészségházak céljaira.** A megyében építendő Egészségházak céljaira Kalmár, Mélykut, Tompa ajánlottak fel ingatlanokat, mely felajánlásokat a szerdán összeülő megyei kisgyűlés fogja tárgyalni.

— **Fellebbezések a megyei kisgyűlés előtt.** A szerdai megyei kisgyűlés dr. Eber Géza, dr. Horváth Antal, Paszterkó János, Haros József és társai fellebbezését fogja tárgyalni egyes községi határozatok ügyében.

— A párnák közt megfulladt egy két hónapos kisleány. Gebőljárásról jelentették a csendőrségnek, hogy egyik ottani tanján megfulladt Sörös Jolán két hónapos kisleány. A nyomozás során eddig csupán annyit sikerült tisztázni, hogy a kisleány többemagával aludt az ágyban és a fejére került párnák zárták el lélegztételőnek lehetőségét és így állott be a fulladás.

— A Kereskedelmi Miniszter 52000-1935. sz. rendeletével elrendelt bérelszámolási könyveske (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik óradíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakanek és Goldberger nyomdában.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hatóállomás mellett.
Minden este friss halpaprikás!
Szunyogmentes
kerthelyiség!
Kirándulók találkozó helye!

Saját gyártmányu

kertiszékek,
asztalok,
nyugágyak

kapható

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és
**cementlapok, betonárúk
műkő munkák, siremlékek**
legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkő munkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes " " " " " "
Márvány mosaik
Járda
Fayence (csempé)
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
váltalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnye:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Ötletes és jövedelmező

üzleti vállalkozáshoz

megfelelő tőkével rendelkező

társat keresek.

Cím a kiadóban!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a nyag és munka garantiával.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek